

# ΠΕΡΙΚΟΣΜΗΣΗ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΜ ΤΟΝ ΠΑΠΑ ΚΑΙ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Σε ιδιαίτερα εγκάρδιο κλίμα υπεδέχθη την Α.Θ.Μ. τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρο Β στην έδρα του, την 7<sup>η</sup> Απριλίου 2025, ο Κυβερνήτης της Μ. Πόλεως, Εξοχώτατος κ. Ahmed Khalet, συνοδευόμενο από τον Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. κ. Δαμασκηνό.

Σκοπός της επισκέψεως ήταν η υποβολή εορτίων ευχών εκ μέρους του Μακαριωτάτου προς τον κ.Κυβερνήτη και δι' αυτού προς τον Εξοχώτατο Πρόεδρο της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου κ. Αμπντέλ Φατάχ Αλ Σίσι, εν όψει της επερχομένης μεγάλης μουσουλμανικής εορτής Eid Alfter.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερος εγκάρδιο κλίμα, κατά τη διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος, με ιδιαίτερη έμφαση στις ισχυρές σχέσεις μεταξύ Αιγύπτου, Ελλάδας και Κύπρου. Ο σεπτός Προκαθήμενος του Πατριαρχικού Θρόνου του Αγίου Μάρκου εξέφρασε για μία φορά ακόμη ευγνώμονες ευχαριστίες προς τον Εξοχώτατο Πρόεδρο της Αιγύπτου, για την εν γένει συναντίληψή Του προς το Δευτεροθρόνο Πατριαρχείο, ιδιαιτέρως δε για την εκ μέρους Του δωρεά ενός μεγάλου κεντρικού οικοπέδου στη νέα διοικητική πρωτεύουσα της Αιγύπτου, εντός του οποίου ήδη ανεγείρονται κτίρια δαπάναις φιλευσεβούς οικογενείας Λιβανέζων επιχειρηματιών, τα οποία θα εξυπηρετήσουν τόσο τις διοικητικές ανάγκες και την σύγχρονη αποστολή του Πρεσβυγενούς Πατριαρχείου, όσο και την υποστήριξη, διά καταλλήλων δράσεων, των ιστορικών δεσμών μεταξύ του Ελληνικού και του Αιγυπτιακού έθνους.

Ο κ.Κυβερνήτης Αλεξανδρείας εξέδηλωσε την ευγνωμοσύνη και τον σεβασμό του προς το τίμιο πρόσωπο του Μακαριωτάτου, όχι μόνο ως πνευματικού ηγέτη, αλλά και ως διακεκριμένου πολίτη, ο οποίος χαίρει της εκτιμήσεως και της αγάπης της Αλεξανδρινής και της ευρύτερης Αιγυπτιακής κοινωνίας και των Αρχών της Νειλοχώρας. Επίσης, ανεφέρθη στα αλλεπάλληλα ταξίδια της ΑΘΜ σε ολόκληρη σχεδόν την Αφρικανική ήπειρο, εκφράζοντας θαυμασμό για το μεγάλο ανθρωπιστικό και εκπαιδευτικό έργο, το οποίο ανυστάκτως επιτελεί.

Προ του πέρατος της επισκέψεώς Του ο Μακαριώτατος περιεκόσμησε τον Εξοχ. κ. Ahmed Khalet με την τιμητική διάκριση του Ανωτέρου Ταξιάρχη του Λέοντος του Αγίου Μάρκου μετ' αστέρος, σε ένδειξη τιμής, αλλά και αναγνωρίσεως της άριστης συνεργασίας του με το Παλαίφατο Πατριαρχείο, ενώ ο κ. Κυβερνήτης ανταπέδωσε δια της απονομής του εμβλήματος του Κυβερνείου της Μ.Πόλεως μετά προσωπικής επιγραφής προς την ΑΘΜ.

Σημειώνεται, ότι την επίσκεψη του Μακαριωτάτου στον κ. Κυβερνήτη της Αιγυπτιακής συμπτωτεύουσας εκάλυψαν δια εκτενών αναφορών τα ραδιοτηλεοπτικά μέσα της χώρας.